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Problem 13.

(i) Es sei x der wohlbestimmte Dirichlet-Charakter iber Q mit cond(x) = 4, d.h.
x(n) =1,-1,0 fiir n € Z, n =1, 3,0 oder 2 (mod 4).

Berechnen Sie numerisch L(x, 1). Wieviele Terme der Dirichlet-Reihe brauchen Sie
fiir einen Fehler < € fiir e = 1072,1073,107* ?

(#) Finden Sie einen geschlossenen Ausdruck fiir L(x, s)((s) fir o > 1. Inwiefern
erleichtert dies die Bestimmung von L(x,1)?

Problem 14.

(i) Beschreiben Sie die Dirichlet-Charaktere x modulo 8. Welche davon sind pri-
mitiv?

(#) Berechnen Sie L(x, 1) fiir alle diese x.

(iii) Berechnen Sie das Residuum von (i fiir den Korper K = Q(eg) mit einer
prmitiven 8-ten Einheitswurzel eg.

(iv) Bestimmen Sie die Klassenzahl von K.

Hinweis: Fiir jedes o € Gal(K | Q) ist 12 eine Einheit in O%.
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